
Jalžabet: Počeli radovi na izgradnji pročistača 
otpadnih voda 

Investicija vrijedna više od 9 milijuna kuna 
 
04.05.2018. 
 

 

 

U petak 4. svibnja, počeli su radovi na dva nova projekta u općini Jalžabet.  Riječ je o 

projektima za izgradnju pročistača otpadnih voda u vrijednosti 7 milijuna kuna te na 

projektu izgradnje kanalizacije i izgradnje nogostupa u Varaždinskoj ulici u Jalžabetu, 

radovi vrijedni dodatnih 4 milijuna kuna. Riječ je o značajnom ulaganju koje će 

dodatno povećati standard života u toj Općini, ali i zaposliti operativu sa sjevera 

Hrvatske.  Nositelj projekta je Javni isporučitelj vodne usluge Varkom d.d. Varaždin. 

Ukupna vrijednost projekta s PDV-om iznosi 9.373.130,00 kn. Sredstva za realizaciju 

stigla su iz Ministarstva ruralnog razvoja i EU fondova. Ovo je drugi natječaj 

financiran iz EU fondova u Općini Jalžabet koji se odnosi na izgradnju 

kanalizacijskog sustava.  

 

Križanić: „Dosad utrošeno oko 28 milijuna kuna“ 

Domaćin, saborski zastupnik i predsjednik Općinskog vijeća Josip Križanić, 



zadovoljan je što počinje još jedan veliki projekt. 

- Općina Jalžabet rješava zapadni i ovaj istočni dio, građevinske dozvole su gotove i 

danas počinje gradnja pročistača vrijednog milijun eura. Za naselja Imbriovec i 

Novakovec su građevinske dozvole gotove, sad smo počeli raditi Jalžabet . Prošle je 

godine napravljeno sve u Kolodvorskoj ulici, a ove je godine na redu najveća,  

Varaždinska ulica – rekao je Križanić te naglasio da će pročistač zbrinuti sva tri 

naselja – Novakovec, Imbriovec i Jalžabet. 

- Izgrađen je sredstvima iz Mjere 7 Ruralnog razvoja, a dosad utrošena sredstva u 

ovaj pročistač u Jakopovcu, i ono što je dosad završeno, iznose oko 28 milijuna. 

Računamo da bi s oko 50 milijuna kuna trebali kompletno riješiti problem i ova dva 

pročistača i predviđamo da će to biti u razdoblju kad bi trebala završiti i Aglomeracija, 

dakle 2018. - 2020. godine – rekao je Križanić. 

 

 

 

Na svečanosti je bio i direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković koji je naglasio: 

- Želim izraziti zadovoljstvo i zahvalnost što se zajednički nadograđujemo na 

prethodne uspješne projekte, Hrvatske vode su značajno doprinijele izgradnji prvog 



uređaja za pročišćavanje otpadnih voda te dodao: 

- Potrudit ćemo se još ove godine da se osiguraju sredstva da se na taj uređaj za 

pročišćavanje otpadnih voda u Poslovnoj zoni priključi i naselje Kaštelanec. Sve to 

znači zaista civilizacijski puno, znači odvijanje nesmetanog rada u Poslovnoj zoni, ali 

i bolji standard građana, no nemojmo zaboraviti da to znači i čistiju rijeku Plitvicu.- 

zaključio je Đuraković. 

 

 

 

Zadovoljstvo nije krio ni načelnik Općine Mirko Magić: 

- Ovo je jedan vrlo važan dan za općinu Jalžabet u kojoj počinju dvije investicije: 

jedna je pročistač otpadnih voda sa spojnim kanalom, projekt vrijedan 7 milijuna 

kuna, a druga je logična nadogradnja na to – odmah paralelno s ovim radovima 

gradimo sanitarnu kanalizaciju u Varaždinskoj ulici u Jalžabetu. Nakon radova, cesta 

će biti u potpunosti sanirana, a s obje strane ulice izgradit će se nogostupi. 

 
Svečanosti kojom je označen početak radova u Jalžabetu nazočili su saborski 



zastupnik Anđelko Stričak, predsjednik Skupštine Varaždinske županije Alen 

Runac, direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković i direktor Varkoma Željko Bunić.   

 

 
 

 
 


